
CALCULO 
 

1º  Operar dejando el resultado en forma polar y binómica: 

6

5 8

( 3 - 3 i)
( 15 i - 5) (-2 3 -2i)

. 

 

2º  Sea:  

          
≥




2

cosx -1 x 0
f(x)=

x +3x x < 0
            

      Hallar  (nf (x).   

 

3º  Si  , ∂ ∂
∂ ∂

x y
y xx y z zz = e sen +e cos hallar : x + y

y x x y
 

 

4º  Hallar:  ∫ 4 2

1 dx
cos x.sen x

 

 

5º  Invertir el orden de integración en: 

      ( ) ( )∫ ∫ ∫ ∫
2 2

2 2

1 2 3 22x-x 1-x

0 1 21- 1-x 1- 1-x

dx f x,y dy+ dx f x,y dy . 

 

6º  Hallar:  

    a) ∫∫∫
V

zdxdydz .  Donde V son los puntos situados por encima del plano   

       z=1 y dentro de la esfera 2 2 2x +y +z = 2. 

    b) Volumen de V. 

 

 

 



Solución  

1º 

     

º−

   
= =   

   

 
=  
 

315º

120º

210º

3 3

5 2 8 2 18
315º.6-5.120º-8.210º 30

3

2 19

3 - 3 i= 6

15i - 5 = 2 5

-2 3 -2i= 4

6 3Operando:
2 5 5 4 5 52

3 ( 3 - i).
5 52

 

2º 

     
→

→

  = 
 
 

= 
 

+

h 0

2
-

h 0

cosh-1f'(0 )= lim 0
h

(-h) +3(-h)f'(0 )= lim 3
-h

    No tiene derivada en x=0. 

     .
.
.











  
   ∀  



(n

- senx x > 0
f'(x)=

2x+3 x < 0
- cosx x > 0

f''(x)=
2 x < 0

senx x > 0
f'''(x)=

0 x < 0

πcos x+n x > 0
f (x)= n>22

0 x < 0

 

3º  

     
   ∂        + + =           ∂           

            = + − +            
           

   ∂
=    ∂   

x x y y
y y x x

2 2

x y
y x

2

x x
y y

2

z 1 x 1 x -y y y y= e sen +e cos e cos e sen
x y y y y x xx x

1 x x y y ye sen cos e cos sen
y y y x xx

z -x xe sen +e
y yy

+ .

           + − =           
         

y y
x x

2
-x x 1 y 1 ycos e cos e sen

y x x x xy

 



                    = + + −              
            

x y
y x

2
-x x x 1 y ye sen cos e cos sen

y y x x xy
 

      
       ∂ ∂      =              ∂ ∂              
               + + − =               

              

x y
y x

2

x y
y x

2

z z 1 x x y y yx + y x e sen +cos +e -cos +sen +
x y y y y x xx

-x x x 1 y yy e sen cos e cos sen 0
y y x x xy

.

 

4º   

       

⇒ =

∫ ∫

2
2 2

2 2 3

4 2 2

3

1 1tgx = t dx = dt; 1+ t
cos x cos x

1 (1+ t ) 1 tdx = dt = - +2t + +Cte =
t 3cos x.sen x t

1 tg x= - +2tgx+ +Cte
tgx 3

.

 

 

5º   

   

 

 



      

( ) ( )∫ ∫ ∫ ∫
2 2

2 2

2 2 2 2 2 2

2y-y 1-y1 2 3 2

0 1 21- 1-y 1- 1-y

x +(y -1) =1;(x -1) + y =1;x + y =1

dy f x,y dx+ dy f x,y dx

.

.

 

 

6º  a) 

     

= =

≤

∫∫∫ ∫∫ ∫ ∫∫

∫ ∫

2 22-x -y

2 2

V D 1 D
2 2

2π 1

2

0 0

1zdxdydz dxdy zdz (2 - x - y -1)dxdy
2

D:x + y 1 pasando a coordenadas polares :

1 πdα (1- r )rdr =
2 4

 

   b) 

     

= =

≤

∫∫∫ ∫∫ ∫ ∫∫

∫ ∫

2 22-x -y

2 2

V D 1 D
2 2

2π 1

2

0 0

dxdydz dxdy dz ( 2 - x - y -1)dxdy

D:x + y 1 pasando a coordenadas polares :

(4 2 -5) π(4 2 -5)dα ( 2 - r -1)r dr =2π = unidades de volumen.
6 3

 

 


